

尽管转会窗要在明年的1月1日才打开,但现在中国各支俱乐部的招兵买马工作却在紧锣密鼓地进行中。在外援的引进上,各支俱乐部已经脱离了选援物美价廉的原则,而且多数都开始追逐“时尚大牌”。最近一段时间,中超选外援的传言越传越离谱,动不动薪水几百万欧元、千万欧元级别,到底是谁在吹牛?

媒体披露阿内尔卡正式签约 上海申花开出6000万元年薪

昨日,英媒《每日邮报》披露了申花求购法国球星阿内尔卡的价格。文章称,阿内尔卡已确认离开英超切尔西,他将收到上海申花俱乐部一份年薪为640万英镑(约合人民币6350万元)的超级合同。

在前天的个人声明中,阿内尔卡很绅士地表示,能够理解球队本赛季培养新人的做法,所以递交了离队申请。本赛季在新帅博阿斯的执教下,阿内尔卡只进了一个球。同他一起递交离队申请的还有阿莱士。

欧洲足坛冬季转会窗口将在2012年1月2日开启。如果申花最终能凭这个价格签下阿内尔卡,那么他的身价将超越广州恒大外援孔卡(700万美元,约合443万英镑),创造中超的新纪录。

除了阿内尔卡,申花还在与前皇马的招牌球星古蒂联系,古蒂在土耳其踢了一年之后想要换个环境,据其经纪人介绍说古蒂非常乐意来中国踢球,上海这座国际化大都市对他充满了吸引。如果申花将上述二人至少带回一个,那么这将是中联赛有史以来最大牌的球星了。



阿内尔卡(左):德罗巴,咱去中国踢球吧!

亚冠联赛抽签 广州遭遇日韩联赛冠军

昨日,2012赛季亚冠联赛及资格赛分组抽签仪式在马来西亚吉隆坡举行,2011赛季中超冠军广州恒大、亚军北京国安和足协杯冠军天津泰达将代表中国参加2012赛季亚冠正赛。

最终广州恒大与日本联赛冠军柏太阳神、韩国联赛冠军全北现代、泰国联赛冠军同组。北京国安与韩国的蔚山现代和日本天皇杯冠军及澳超冠军布里斯班怒吼同组。而天津泰达则遭遇韩国的城南一和、日本的名古屋鲸鱼和澳大利亚的中央海岸水手。

在上个月的亚足联执委会会议上,中超原本4个亚冠参赛名额被缩减为3.5个(3个正赛名额加一个资格赛名额),因此中超联赛赛季辽宁宏运不得不参加资格赛,与浦项制铁、阿德莱德联队、泰国杯赛冠军以及印度尼西亚联赛冠军佩斯普拉争夺两个正赛名额。不过,佩斯普拉率先宣布退出,之后辽足也放弃资格赛参赛资格。 晓明



古蒂



克雷斯波



卡尔顿·科尔

西班牙“国家德比” 章鱼“梅西”选择巴萨



12月11日凌晨5点,西班牙“国家德比”一触即发,巴塞罗那队大将梅西昨日表示,与皇家马德里的对决将决定本赛季巴萨的走势。目前,巴萨比“领头羊”皇马多赛一场,却落后3分。

西班牙国家德比就要打响,昨日西班牙南部城市班纳玛德纳水族馆也开始模仿世界杯时的章鱼预测,最终该水族馆的章鱼选择了巴萨获胜。不过有趣的是,这条用来预测的章鱼名字叫做“梅西”,不知道,这个名字是否就提前让结果有了偏心。 李文

阿内尔卡、古蒂、德罗巴、克雷斯波、科尔…… 这些大腕都要来中国踢球,你信吗?

中超吹牛大赛正酣

目前就阿内尔卡签约上海还有戏

●克雷斯波

流言去向:中超某球队 靠谱程度:不太靠谱

据意大利媒体报道称,来自中国和中东地区的球队向克雷斯波发出了邀请。最大的可能是有中超球队和克雷斯波联系。但是克雷斯波本人愿不愿来,那就是另外一回事了。

●德罗巴

流言去向:3家中超俱乐部 靠谱程度:极不靠谱

消息来自国内某专业足球报纸。先不说德罗巴愿不愿离开打欧冠联赛的切尔西来中超,看到1200万欧元年薪,大家就可以一笑了之了。

●塔什彻

流言去向:广州恒大 靠谱程度:不太靠谱

这是昨天微博上很多人求证的一个消息,

据说,广州恒大与斯图加特达成协议,转会费为1850万美元。塔什彻如今才27岁,曾经跟随德国队参加过南非世界杯,实在难以想象他会离开主流的德甲联赛到中超来踢球,除非恒大搬座金山给他。

●卡尔顿·科尔、卡鲁

流言去向:广州富力 靠谱程度:极不靠谱

广州富力也是个不差钱的。据英国《每日镜报》报道,富力俱乐部看中的球员分别是现效力于英冠西汉姆联队的英格兰国脚卡尔顿·科尔和挪威国脚卡鲁。为了得到这两位球员,富力俱乐部已经为他们提供了一份非常丰厚的年薪,但是球队人士并不看好这单买卖,认为科尔和卡鲁不太可能前往中国效力。 陶邢莹

中超引援是挺火 可惜大多是虚火

阿内尔卡、古蒂、德罗巴……如此重量级的球员如今竟然与中超俱乐部联系到了一起,这只能说明中国足球出息了,以前想都不敢想的事情现在居然也能去干了。

相比国字号的全线溃败,中超这种热闹景象给人以“虚火上升”的感觉……



被曝任FIFA主席期间 涉嫌收受贿赂 逃避听证会 提前辞去国际奥委会委员之职

怕晚节不保 阿维兰热赶紧撤

据美国媒体报道,前国际足联(FIFA)主席、国际奥委会委员阿维兰热卷入黑金丑闻,已于昨天辞去了国际奥委会委员的职务。

据悉,现年95岁高龄的阿维兰热在担任FIFA主席期间,曾接受了数百万美元的贿赂。现在,明哲保身的他选择了以身体状况欠佳为由,匆匆告别了曾赐予他无数荣耀的体育界。

缘起 辞职可避调查 阿翁晚节得保

1963年,阿维兰热开始担任国际奥委会委员。现在,国际奥委会已经批准了阿维兰热的辞职。虽然阿维兰热要求国际奥委会对辞职原因保密,但外界分析,他的这一举动与国际体育和休闲公司(ISL)的黑金丑闻密切相关。

今年6月,BBC的《万花筒》节目称阿维兰热涉嫌收受数百万美元的贿赂,其中包括ISL的100万美元,并向后者提供利益颇丰的世界

杯合同。因此,过去一段时间内,阿维兰热一直在接受国际奥委会的审查。

国际奥委会原本定于12月的第一个星期举行对阿维兰热的道德听证会,不过随着阿维兰热的辞职,国际奥委会关于他的听证很可能终止。

阿维兰热选择退出,也避免了一个悲剧性结局。一旦被宣布贿赂属实,给予阿维兰热最轻的处罚就是两年不得从事与体育有关的事情,最重的则是被永久驱逐出国际奥委会。

后续 黑金调查继续 还会有人落马

阿维兰热提前辞职后,尚可自保,他的前任女婿特谢拉就没这么幸运了。

国际足联执委、巴西足协主席特谢拉被怀疑通过一家列支敦士登公司,从ISL收受了950万美元贿赂,目前他已经被巴西警方以洗钱和逃税罪提起诉讼。《环球体育》称,经过盐湖城冬奥会经济丑闻之后,国际奥委会对待丑闻谨慎了许多,相比之下,国际足联依然问题重重。 钱业

避免出现“幽灵球” 巴西世界杯采用球门线技术

据新华社电 西班牙《体育世界报》昨日报道称,国际足联主席布拉特在接受采访时证实2014年巴西世界杯将采用球门线技术,避免出现“幽灵球”。

“国际足联已经有两个球门线技术系统,能够提供可靠、即时和易用的功能,”布拉特在采访中支持球门线技术在球场的运用,“避免出现‘幽灵球’,保证进球毫无偏差。”

布拉特长久以来都反对将高科技引进足球比赛。然而,在2010年南非世界杯英格兰队和德国队的比赛中,兰帕德的一个明显越过球门线的进球被裁判误判为无效后,布拉特迫于压力同意对球门线技术进行重新讨论。

利物浦被“绝杀”

在昨晨的英超联赛中,邓普西在终场前5分钟攻入一球,帮助富勒姆队主场以1:0绝杀利物浦队,终结了“红军”客场六连胜的纪录。

利物浦队以23分排名第七,距“领头羊”曼城已有15分之差。

据新华社电